

一起走,游月球!

美公司征募亿万富翁2020年组团游月球 每人旅费高达7500万英镑



人类宇航员登陆月球、建立月球基地模拟图

据美英媒体12月3日报道,美国私人太空公司“金钉公司”计划在2020年将至少4名亿万富翁送上月球表面探险旅游,决定参加这趟月球游的亿万富豪包括现年62岁的英国维京公司老板理查德·布兰森。据悉,每个亿万富翁参加这趟月球游的旅费都将高达7500万英镑,“金钉公司”打算本周四在华盛顿举办新闻发布会,正式披露这一惊人计划。

征募富翁组团游月球

美国科罗拉多州的“金钉公司”是一家鲜为人知的私人太空探险公司,该公司是由一组美国航天专家联手创立起来的,创办元老包括现年55岁的美国著名行星科学家、美国NASA“外太空行星科学工作小组”前主席艾伦·斯顿。据悉,“金钉公司”计划12月6日在华盛顿国家新闻俱乐部举办新闻发布会,正式披露一项惊人的民间载人登月探险计划。“金钉公司”计划征集亿万富翁组团游月球,力求在2020年将至少4名亿万富翁送到月球表面进行探险和旅游!

每人旅费7500万英镑

据悉,“金钉公司”目前正在面向全球征募想要登月旅行者,事实上,只有亿万富翁才有资格参加该公司的登月计划,因为每个人参加“登月游”的旅费将高达7500万英镑!

目前,每个打算参加该登

月计划的亿万富翁都可以进行报名,但却需在报名时先支付630万英镑的登月之旅定金。

这次又有布兰森

消息来源称,英国亿万富豪、自己也已成立“维京银河公司”发展商业太空游的维京公司老板理查德·布兰森已经报名参加该计划。

现年62岁的布兰森是一名“既有钱、又有胆”的冒险家,他已经计划在明年先乘坐自己“维京银河公司”研制的飞船前往地球亚轨道进行首次亚轨道商业飞行。布兰森今年已经62岁,这意味着他在8年后参加登月之旅时,将达70岁高龄!

布兰森此前曾经称,他希望自己的“维京银河公司”将来能够让人们前往太空进行旅行度假。他曾在网上张贴过一张他从自己的私人岛屿内克尔岛上拍摄的月球照片,并在照片旁写下一段玩笑文字说:“拍一张内克尔岛上空的月亮照片,好帮我决定该将维京银河太空

旅馆开在哪个地方。”

巴菲特也想参与?

消息来源称,其他打算和布兰森一起组团游月球的亿万富豪还包括现年53岁的加拿大马戏大亨盖尔·拉利伯特,出生于加拿大魁北克的拉利伯特是加拿大太阳剧团娱乐公司的创始人和首席执行官,2009年,他曾花费3500万美元搭乘俄罗斯“联盟TMA-16”号载人航天飞船前往国际空间站,进行过为期12天的太空旅行。

还有报道称,美国著名亿万富翁、“股神”沃伦·巴菲特也是“金钉公司”组团游月球的参与者之一,不过不久后,这一报道就遭到了巴菲特的否认。事实上,巴菲特计划游月球的报道显然不会让多少人相信,因为他今年已经82岁高龄,到2020年他将达到90岁,即使巴菲特能活到90岁,一个9旬老翁的身体条件也不太可能适合太空旅行。

快报综合报道

朴槿惠核心亲信身亡

综合消息 据韩国《朝鲜日报》报道,韩国新国家党总统候选人朴槿惠的核心亲信——助理李春相2日在随朴槿惠拉票途中遇车祸死亡。

当地时间2日中午12时10分左右,在洪川郡斗村面自隐里44号国道上,李春相等6人乘坐的汽车在双车道向路边变道时,撞到前方行驶的另一车队的汽车,然后又冲上路基与悬挂监控摄像头的柱子相撞。李春相在被送到医院后不治身亡。宣传队长金宇东和摄影师朴炳赫两人伤势严重,其余3人受伤。

当天的事故是在朴槿惠结束了江原麟蹄的拉票宣传后前往春川的途中发生的。朴槿惠和警卫人员乘坐的5辆车因提前10分钟先出发,所以事故当时未在现场。李春相从1998年朴槿惠当选国会议员起,就一直担任她的秘书和助理。

朴槿惠当晚来到设在首尔汝矣岛圣母医院的李春相灵堂,她说,“(和李春相)一路克服困难,没想到这么突然……现在的心情无以言表。”据悉事故发生后,李春相先被送至洪川峨山医院,朴槿惠赶到那里后,20多分钟内一直流泪哭泣。

乌克兰政府辞职

综合消息 乌克兰总统网站公布12月3日的总统令称,总统维克托·亚努科维奇接受了总理尼古拉·阿扎罗夫和全体内阁人员的辞职申请。

总统责成政府在新内阁开始运作前继续行使自己的权力。

乌克兰10月28日举行议会选举,一系列部长参选并成为新一届议会成员。此前媒体报道称,乌克兰总理尼古拉·阿扎罗夫向总统递交了被选为人民代表的政府成员的辞职申请。媒体还表示,阿扎罗夫也写下了辞职申请。

普京访问土耳其

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京3日访问土耳其,将与总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安会面,讨论叙利亚等问题。

这是普京10月5日访问塔吉克斯坦以来首次离开莫斯科。由于双方关系一度紧张,普京的土耳其之行曾推迟。

普京外交政策助手尤里·乌沙科夫在一份声明中说:“(双方)会触及一系列紧急国际和地区问题,包括中东和解、加沙地带局势、叙利亚危机以及双边合作。”

乌沙科夫说,普京结束与埃尔多安会面后,将与土耳其总统阿卜杜拉·居尔通电话。

就叙利亚问题,俄土立场不一,俄罗斯反对外部干预,土耳其则要求叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台。

阿翁验尸取60样本

据新华社电 瑞士一名法医专家表示,瑞士、法国和俄罗斯三方专家获得大约60个巴勒斯坦前领导人亚西尔·阿拉法特尸骨样本,验尸过程可能持续3到4个月。

瑞士和俄罗斯专家11月27日在约旦河西岸城市拉姆安拉从阿拉法特尸骨中提取样本,带回各自国家分头检测,以期查明阿拉法特是否遭投毒杀害。

瑞士《星期日晨报》2日援引瑞士法医大学中心主任帕特里斯·曼金的话报道,一名巴勒斯坦病理学者11月27日获准接触阿拉法特尸骨,“提取所需的所有样本,总数大约60个”,然后分发给三国专家。

巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维上月说,如果有确凿证据表明阿拉法特遭毒杀,巴方将考虑提请国际刑事法院介入。

快报综合报道



理查德·布兰森



盖尔·拉利伯特

失利后, 罗姆尼在干什么?



11月29日,在美国首都华盛顿白宫椭圆形办公室,美国总统奥巴马(右)会见共和党前总统候选人罗姆尼 新华社发

美国媒体2日报道称,在与奥巴马于白宫见面之后,共和党前总统候选人罗姆尼回到自己位于加州圣地亚哥的一处海滨寓所。友人表示,他将经商或继续从事慈善事业,而不会在政治上卷土重来。

提起美国政治直摇头

在位于圣地亚哥拉荷亚的一栋高级而古朴的海滨别墅内,罗姆尼望着大海,思考着刚刚过去的大选。当他想到千里之外的华盛顿政府就美国财政悬崖展开的谈判报道时,不禁使劲摇了摇头,脸上充满失望。据朋友们介绍,他不打算重返

政坛,帮助共和党重整旗鼓。

继续做慈善才快乐

石油投资商、罗姆尼的密友西蒙斯·李在感恩节期间来罗姆尼家做客,他说:“这种生活和工作状态上的改变,对罗姆尼而言,是痛苦的,也是快乐的,说快乐是因为他可以继续以前的生活模式,继续做他乐于做的慈善事业。”至于痛苦,西蒙斯认为,从被万众注目回到普通,这的确需要一个适应的过程。罗姆尼说得最多的是,他可能考虑重回商界或继续扩大自己的慈善事业。

快报综合报道